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La page montre deux représentations de l’atome d’hélium. Trois éléments sont légendés dans la partie supérieure gauche de la page. A droite de la légende figure un premier dessin de l’atome d’hélium. Au centre de l’atome se trouve le noyau, constitué de protons et de neutrons. Le noyau a été grandi et les éléments le constituant séparés pour aider à la lecture du dessin. En réalité, le noyau est beaucoup plus petit et neutrons et protons plus serrés. Autour du noyau gravitent des électrons, chacun sur son orbite. Ici, les orbites se croisent. Par souci de lisibilité tactile, les orbites ont été matérialisées par des trames différentes.  
	Dans le bas de la page, figure une autre représentation de l’atome d’hélium sur laquelle les orbites des électrons sont présentées de manière concentrique.
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La planche comporte les représentations de deux atomes différents.
Dans la partie supérieure de la page se trouve le dessin de l’atome d’hydrogène avec son noyau constitué d’un proton. Autour du noyau gravite un électron sur son orbite. 
	Dans la partie inférieure de la page figure l’atome de lithium avec le noyau central autour duquel gravitent les orbites de trois électrons.




